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A hagyományoknak megfelelően 
augusztus utolsó szombatján a 
Kápolnáért Kulturális és Sport­
egyesület szervezésében került 
megrendezésre a XXXIII. Sitkei 
Rockfesztivál a Kápolnáért.

A délután fellépők, az Evilution Rock 
Band, a Bagatell és a Falcon Project 
műsorát még nem kísérte akkora fi-
gyelem, mint amennyit megérdemel-
tek volna. Ez részben a nagy hőségnek 
is köszönhető, hiszen a jelenlévők is az 
árnyékos helyeket keresték. Az ország 
másik végéről, Kisvárdáról érkező, ke-
mény rockot játszó Radar koncertjére 
már kezdett benépesülni a dombol-
dal. A néhány évet kihagyó Deák Bill 
Gyula megadta a fesztivál alaphangu-
latát, hatalmas sikert aratva. A Lord 

aztán már telt ház előtt adta elő a tőlük 
megszokott magas színvonalú műso-
rát, amelyet végigtombolt a közönség. 
Következett a Kowalsky meg a Vega, 

akiknek meghívása miatt a legtöbb 
kritikát kapták a rendezők. A zenekar 
profi színvonalú előadása azonban fer-
geteges közönségsikert aratott. Más-
nap az együttes facebook oldalán az 
alábbiakat tette közzé:

„Szinte hihetetlen, de van olyan cso-
da is, mint amivel Sitkén találkoztunk! 
Gyönyörű környezetben, végeláthatat-
lan sok jó ember! Ahol ilyen közösség 
tud összejönni, ott minden remény 
megvan az összefogásra az élet minden 
területén! Mi vagyunk hálásak a teg-
nap esti lehetőségért! Köszönjük Sitke, 
köszönjük Mindannyitoknak!”

Az estét pirotechnikai elemeket is 
felvonultatva a Road zárta, akiknek 
előadásán a fesztiválra látogatók nagy 
többsége maradt.

Minden fellépő kitett magáért, 
csakúgy, mint a technikusok és a szín-
padmester.

A rockzene szerelmesei remekül 
szórakoztak, és a Sitkén megszokott 
családias hangulatban élvezték a kon-
certeket. Szerencsére a jó idő is végig 
kitartott, ellentétben az utóbbi évek 
gyakorlatától.

Sikeresen zárult tehát a XXXIII. 
Rockfesztivál, több ezer embernek 
nyújtva felejthetetlen szórakozást.

Vasárnap délelőtt 11 órára aztán a 
domboldalt és a környéket is megtisz-
tította a labdarúgócsapat, így már csak 
az üres vendéglátós sátor és a színpad-
fedés emlékeztetett az előző estén tör-
téntekre.

Külön köszönet illeti mindazokat a 
segítőket, akik társadalmi munkájuk-
kal hozzájárultak a rendezvény sikeres 
lebonyolításához.

Hatezernél több látogató 
a XXXIII. Rockkoncerten
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2019 októberében ismét lehetősé­
ge nyílik a falu lakosságának arra, 
hogy új képviselő-testületi tagokat 
– köztük polgármestert – válas�­
szon. Ennek kapcsán megkértük 
Morgós István polgármester urat, 
tekintsen vissza az elmúlt öt évre.

– Meg van elégedve az elért eredmé­
nyekkel?

– Azt hiszem, hogy ha visszanézek, 
büszkén tehetem, hisz sok területen 
fejlődött látványosan községünk. Ami 
nagyon sok utánajárást, egyeztetést 
kívánt ugyan, de munkámat nyugodt 
légkörben tehettem, egy olyan együtt-
működő, segítőkész képviselő-testü-
lettel és szakmailag kiválóan felké-
szült hivatallal a hátam mögött, amely 
biztosította munkánk sikereit. 

– Melyek azok a beruházások, ame­
lyek az elmúlt öt évben készültek el?

– 2015-ben avathattuk a külsőleg 
teljesen felújított művelődési házat, 
melyhez egy közel 50 m2-es fedett te-
raszt is építettünk. Ezzel egyidőben 
elkészült a temető útjának térkövezé-
se is. A rákövetkező évben az orvosi 
rendelő teljes felújítása történt meg, 
energiaellátása napelemmel történik 
azóta.

Három utcának, a Hunyadi, a Vad-
kert és a Bassiana utcának a teljes asz-

faltozása is ebben a ciklusban történt 
meg. Pályázati pénzt nyertünk a csa-
padékvíz okozta károk helyrehoza-
talára a Dózsa György és a Bassiana 
utcákban.

– Fontosnak tarja a hagyományőr­
zést, a múltidézést vagy inkább csak a 
jelen és a jövő foglalkoztatja?

– Úgy gondolom, hogy községünk 
életében egyaránt jelen van a hagyo-
mányok, a múlt tisztelete, de megha-

tározóak azok a lépések is, amelyeket 
a jelen és a jövő érdekében teszünk. 

Tisztelettel gondolunk a háborúban 
elhunytakra, felújítottuk három I. vi-
lágháborús hősi halott sírját, a Kala-
pos-kutat, ahol azóta is megemléke-
zést tartottunk minden évben. Nagy 
örömünkre szolgál, hogy két hagyo-
mányőrző csoport működését is se-
gíthetjük községünkben, a közel négy 

évtizede alakult Népi Díszítőművé-
szeti Szakkörét és az 58 éves Citeraze-
nekarét. De a programjaink között is 
szerepelnek hagyományápoló rendez-
vények, mint például a májusfa állítá-
sa és kitáncolása, az adventi koszorú 
kötése, a farsangi fánk és mézeskalács 
sütése.

A jelen biztató, hisz nagyon ala-
csony a munkanélküliek száma, ritka 
az a család, ahol hivatalból kell intéz-
kedni a megélhetési gondjaikra való 
tekintettel. Próbálunk viszont olyan 
plusz segítséget adni lakosainknak, 
amely egy-egy örömteli vagy éppen 
egy szomorú eseményhez kapcsolódik. 
Ezek közül említem az újszülöttek, a 
tanévkezdés, az első lakáshoz jutók, va-
lamint az időskorúak támogatását. De 
bátran fordulhatnak segítségért azok is 
hozzánk, akik átmeneti nehézségekkel 
küzdenek. Ha a törvény adta lehetősé-
gek engedik, szívesen segítünk.

A jövő érdekében pedig megraga-
dunk minden pályázati lehetőséget, 
hogy községünk lakóit egyre szebb, 
élhetőbb környezet vegye körül.

Visszatekintő

A Kalapos-kút ünnepélyes keretek közt lett felavatva a felújítás után, 2015-ben

A Hunyadi utca felavatása 2018-ban
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– Vannak most is beadott, még elbí­
rálatlan pályázatok?

– Jó érzéssel tölt el, hogy a legége-
tőbb feladata önkormányzatunknak 
az óvoda bővítése, korszerűsítése lett. 
Ennek megoldására három pályázatot 
is beadtunk. Az energetikai magába 
foglalja a szigetelést, a nyílászárók 
cseréjét, az új gázkazán beszerzését és 
napkollektorok szerelését. A Magyar 
Falu Program keretében pedig a bőví-
tésre, az óvodaudvar akadálymentesí-
tésére pályáztunk. 

A Magyar Falu Programhoz beadott 
pályázatnak köszönhetően 3 millió fo-
rint értékben orvosi eszköz beszerzésé-
re nyílik lehetőségünk a közeljövőben. 
LEADER pályázat segítségével a műve-
lődési ház nagytermének parkettacse-
réjét szeretnénk megoldani. A belterü-
leti útjaink közül pedig a Kertészkert 
utca felújítását tervezzük pályázati 
forrásból megvalósítani, s még várjuk 
a termelői piac és az önkormányzati 
főzőkonyha eszközfejlesztésére beadott 
pályázat elbírálását is.

A Patkó kocsma felújítására beadott 
korábbi pályázatunk ugyan nem nyert, 
de most adódott egy újabb lehetőség: a 
Mária Út Közhasznú Egyesülettel kö-
zösen pályázni az épület felújítására.

– Vannak még a jövőre nézve egyéb 
terveik is?

– Sajnos az út a Hegyalja utcában 
ismét egyre rosszabb állapotba kerül, 
zúzalékkal volt lehetőség lezárni, ami 

sajnos nem tartós megoldás. A teljes 
felújításra azonban csak pályázati támo-

gatással van esélyünk. Nagyon fontos 
lenne a járdák javításának, a csapadék-
víz elvezetésének megoldása, amihez 

szintén csak hathatós állami segítséggel 
van esélyünk. Folytatni kell a temetők 
rendbetételét is.

Szeretnénk továbbra is olyan ren-
dezvényeket szervezni, amelyek ér-
deklik a sitkeieket, különös tekintettel 

a gyermekprogramokra. Örülnénk, 
ha a művelődési ház több, önszerve-
ződő csoportnak adna otthont a mos-
tani, jól működő csoportok mellett. 
Nagyon jó volt látni például a faluna-
pon a Nyugdíjas Klub lelkes előadását. 
Reméljük, lesz folytatás.

A főzőkonyha működését minden-
képpen szeretnénk biztosítani, hisz 
elkeserítő látni, hogy azokban a köz-
ségekben, ahol megszüntették a hely-
ben főzést, milyen ételek kerülnek az 
óvodások, az idősek elé.

Szeretnénk, ha továbbra is büszkék 
lehetnénk kulturális és sportbéli sike-
reinkre, ehhez próbálunk segítséget 
is nyújtani. Szeretnénk olyan környe-
zetet kialakítani magunk körül, hogy 
az itt élők jól érezzék magukat, hogy 
ennek köszönhetően egyre többen is-
merjék meg községünket, s egyre töb-
ben telepedjenek le nálunk.

Tamási Áron magyar író szerint 
„Azért vagyunk a világon, hogy vala-
hol otthon legyünk benne”.

Azon dolgozunk, hogy Sitke lako-
sai, leendő lakosai községünkben igazi 
otthonra találjanak, és békés, nyugodt 

körülmények között élhessék életüket. 
Végül magam és a képviselő-tes-

tület többi tagja nevében is szeretném 
megköszönni eddigi bizalmukat.

Németh-Vass Bernadett

Operettgálát 2009-ben rendeztünk először, azóta töretlen a sikere

Az időseket minden évben advent 3. vasárnapján köszöntjük
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Szépkorúak köszöntése

Falunapi forgatag

Több mint 10 évvel ezelőtt 
született meg az a kormány-
rendelet, amelynek beveze-
tője így szól:

„Egy hosszú élet munká-
ja, eredményei elismerést és 
tiszteletet érdemelnek, mely-
nek meg kell nyilvánulnia 
a társadalom tagjai, közös-
ségei, intézményei részéről. 
Magyarország Kormánya 
az Idősügyi Tanács kezde-

ményezésére, a szépkorúak 
iránti társadalmi megbecsü-
lés kifejezéseképpen (…) Ma-
gyarország nevében köszönti 
a 90., a 95., a 100., a 105., a 110. 
és a 115. életévüket betöltött, 
Magyarországon bejelentett 
lakóhellyel rendelkező ma-
gyar állampolgárokat.

Az elmúlt negyedévben, a 
Sitkei Hírek legutóbbi száma 
óta kétszer is tanúi lehettünk 

a kormányrendelet által biz-
tosított különleges és ritka 
eseménynek községünkben. 
Júniusban Vass Józsefnek, 
a falu legidősebb férfi tagjá-
nak 90., augusztusban pedig 
Gaál Jánosnénak, legidősebb 
női lakosunknak 95. szü-
letésnapja alkalmából adta 
át a jubileumi köszöntéssel 
járó okiratot Morgós István 
polgármester úr.

Nusi néni és Jóska bácsi 
is népes családjuk körében 
ünnepelték születésnapju-
kat. Gyermekeik, unokáik, 
dédunokáik és rokonaik 
sok-sok szeretettel vették 
körül az ünnepelteket.

Kívánjuk, hogy sok szép 
születésnapot megérjenek még 
egészségben, békességben!

2019-ben június utolsó hétvégéjén már 
pénteken elkezdődtek a falunaphoz kap-
csolódó programok. Immár második 
alkalommal rendeztünk ünnepséget a 

Szedres parkban abból az alkalomból, 
hogy az előző évben megszületett babá-

kat, községünk legkisebb lakóit polgá-
rokká fogadjuk. Nem egy véget nem érő, 
hosszú és unalmas ünnepséget szeret-
tünk volna rendezni, hanem egy újabb 

lehetőséget adni arra, hogy a Sitkén élő 
fiatalok megismerhessék egymást, s ta-

lán már a játszótéren újra találkozva 
ismerősként üdvözölhessék egymást. A 
község legifjabb lakosainak neve a Szed-
resben születésük sorrendjében került 
fel a kis táblára: Márton Luca, Bozi An-
nabella, Árvai Dominik, Deák Zselyke, 
Haller Emma, Glöckner Zoé. Köszönt-
jük őket az újság hasábjain keresztül is.

Az ünnepség után a vásárosmiskei 
kápolnát tekintettük meg, majd Pén
zes Lászlónak és feleségének, Anitának 
miskei hegyen lévő birtokára voltunk 
hivatalosak, ahol finom falatokkal és 
italokkal vártak bennünk a házigaz-
dák. Ennek köszönhetően az est jó 
hangulatban telt. Köszönjük.

Szombaton már délelőtt folytatód-
tak a falunap programjai a Kissitke 
– Nagysitke közötti nagypályás labda-
rúgó-mérkőzéssel. Tisztelet a fiúknak, 
hogy a nagy melegben is hősies harcot 
vívtak a győzelemért. A szünetben a 14 

a szerkesztőség

Gaál Jánosné fiai és Morgós István polgármester körében  

A 2018-ban született babák és szüleik a sitkei polgárrá fogadás után

Vass Józsefnek a polgármesteri köszöntő után 
elsőként Imre fia és családja gratulált  
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év alatti ifjúság csapott össze. Jó volt 
látni a sok futballszerető embert, gye-
reket. Jó lenne velük találkozni a baj-
noki labdarúgó-mérkőzéseken is, ha 
csak nézőként is.

A főzőversenyre nevezett csapat 
tagjai szorgoskodtak már a bográcsok 
körül, mire Morgós István polgár-
mester hivatalosan is megnyitotta a 
rendezvényt, majd Linka Sándor kiál-
lítására invitálta a jelenlévőket. Linka 
Sándor – bár Budapesten született, s 
jelenleg Szombathelyen él – a szíve mé-
lyén mégis sitkeinek érzi magát. Ezért 
is örült nagyon, hogy végre Sitkén is 
bemutathatta csodálatos intarziáit, 
logikai játékait, melyekkel már bejár-
ta az egész országot. Intarziáiban nem 
csak a családtagjait, jellegzetes épüle-
teket ismerhettünk fel, de nagyon sok 
híres embert is megformázott alkotá-
saiban. Linka Sándor legnagyobb örö-
münkre nem csak faberakásos képeit 
hozta el, hanem híres, fából készült 
logikai játékait is. Volt olyan látogató, 

aki többször is visszatért, bosszantot-
ta, hogy a logikai játék kifogott rajta. 
Volt, aki szinte az egész délutánt a já-
tékok bűvöletében töltötte. Köszönjük 
Linka Sándornak ezt a szép délutánt.

Míg a nagy klubban a logikai játé-
kok megfejtésével voltak elfoglalva jó-
páran, addig megérkeztek a gyerekek 
szórakoztatására szánt népi fajátékok, 
a fából készült körhinta és a légvár. 
Ezek felhasználásával ügyességi csa-
patversenyt szerveztünk, melyre 8 csa-
pat nevezett. A gyerekek nagy örömére 
szebbnél szebb arcfestések készültek 

Kiss Melindának köszönhetően. Nem 
maradhatott el a sörivó és a szkander 
verseny sem, hisz mindig nagy érdek-
lődés övezi. Amíg folytak a versenyek, 
a kondérokban fortyogtak az ételek, ad-
dig Geiger Zsoltnak köszönhetően ko-
csikázhattak is a falu lakosai. 18 órától 
babgulyással és vadpörkölttel kínálták 
az önkormányzat dolgozói és segítői 
a falunapra ellátogatókat. A finom va-
csora mellé persze jó zene is járt, erről 
a Csillag Musical Társulat tagjai Retro 
partival gondoskodtak. A hangulatot 

fokozták a celldömölki „Rocky-Dilly” 
Club ifjú és még ifjabb táncosai, és Esz-
terlánc Csoportunk tagjai. S azt hiszem, 

nem túlzok, ha azt mondom, hogy a 
vártnál is nagyobb sikert aratott a Sitkei 
Nyugdíjas Klub zenés műsora, melynek 
értékét nem csak az előadott darab hu-
mora és mondandója adta, hanem a kö-
zös munka, az a sok-sok együtt töltött 
vidám perc, mely alatt a nyugdíjasok 

készültek erre a fellépésre. Köszönjük. 
Reméljük, lesz folytatás!

Az eredményhirdetés és a tom-
bolasorsolás után Standi Pityu húzta a 
talpalávalót, a gyerekek pedig megkap-
ták a majdnem elfelejtett jégkrémet. 

Köszönjük minden együttműködő 
partnerünk, támogatóink és a közre-
működők önzetlen segítségét.

A sörivás bajnoka: Pénzes Gusztáv

A szkander férfi bajnoka: Sebesi 
Sándor

A szkander női bajnoka: Móroczné 
Vass Boglárka

Főzőverseny
I.	 Sitkei Nyugdíjas Klub
II.	 Önkormányzat babgulyása
III.	 Pénzes László

Ügyességi csapatverseny
I.	 Sulyok család (Norbi, Kriszti, 

Zsófi és Balázs)
II.	 A csapat (Molnár Balázs, Mol-

nár Erik, Németh Andrea, Kiss 
Miriam)

III.	 Üvegtigris (Sebesi Emőke, Ma-
gyar Balázs, Vass Balázs, Tán-
cos Kristóf)

Gróf Lászlóné

A celldömölki „Rocky-Dilly” Club táncosai

Linka Sándor intarziái előtt

Molnár Tiborné és segítői vadpörkölttel és bab-
gulyással várták a falunap résztvevőit

A Sitkei Eszterlánc Csoport tagjainak is tapsol-
hattunk a falunapon

A Nyugdíjas Klub műsora nagy sikert aratott

A logikai játékok megfejtésére egész délután 
akadt vállalkozó 
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Akikre büszkék vagyunk
Mire újságunk megjelenik, már javában tart az új tanév, új 
feladatokkal, tervekkel, reményekkel. Mindenki szeretne a ta-
valyinál jobb bizonyítványt, szebb versenyeredményeket. Ez 
mindenkinek sikerülhet, aki szorgalmasan tanul. Példaként 

álljanak itt azok a gyerekek, akiknek a 2018/2019-es tanévben 
sikerült olyan eredményt elérni, mellyel kivívták osztálytár-
saik, tanáraik elismerését, megbecsülését.

Gratulálunk a kimagasló eredményekhez!

BORBÉLY SZONJA

JECZÓ JÁZMIN

MÓROCZ KIRA STEFÁNIA

BŐSZE LETÍCIA

KOVÁCS FANNI

PÉNZES KITTI

GARAI ÁDÁM

MOLNÁR ANNA

PUP LEILA

HORVÁTH OLIVÉR

MOLNÁR GÁBOR

PUP LILIÁNA
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Községünk új vállalkozója
Újságunk aktuális szá­
mában Varga Veroniká­
val beszélgettünk, aki 
másodállásban kezdte el 
pedikűrösként vállalko­
zói tevékenységét. Am­
bícióiról, munkáról és jö­
vőbeni tervekről mesélt.

– Honnan jött az indítta­
tás a pedikűrösi pályára?

– Úgy éreztem, hogy vala-
mi változatosságra van szük-
ségem. Bár nagyon szeretem 
a munkám, azt éreztem, ha 
nem változtatok, a monoto-
nitás agyon nyom. A pedikűr 
pedig mindig is nagyon von-
zott. Így beiratkoztam egy fél 
éves tanfolyamra, ami tavaly 
szeptemberben indult. Az 
alap pedikűr képzés után pe-
dig a gyógypedikűrösi kép-
zést is elsajátítottam, hiszen 
ezzel együtt nem csupán a 
bőrkeményedések eltávolítá-
sát, de ennél fájdalmasabb és 
nagyobb problémákat okozó 
kellemetlenségek (pl. tyúk-
szem) kezelését is el tudom 
vállalni.

– Ha jól tudom, másod­
állásként végzed ezt a tevé­
kenységet. Főállásban miként 
dolgozol? Hogy tudod össze­
egyeztetni a két munkát?

– Másodállásként vég-
zem, de mondhatom, hogy 
nem munkaként tekintek 
rá. Nem túlzás, ha azt mon-

dom, kikapcsol. Főállásban 
a Flexnél dolgozom mint 
területi vezető. Így a mun-
kaidőm reggel nyolctól dél-
után négyig tart, és ha ott 
végeztem, utána tudok ven-
dégeket vállalni. Általában 
igyekszem több vendéget egy 
délutánra beírni, de termé-
szetesen próbálok a vendége-
immel szemben is rugalmas 
lenni. Úgy érzem, hogy amit 
csinálok, abban maximalista 
vagyok. Ahogy a cégnél, úgy 
itt is erre törekszem. Sokak-
ban ugyan ellenérzést vált 
ki a pedikűrözés, és meg is 
jegyzik, hogy ők nem szí-
vesen foglalkoznának más 
ember lábával, de egyrészről 

a pedikűrben alapfeltétel a 
higiénia, a fertőtlenítés, és a 
szabályok betartása az egy-
szer használatos eszközök 
alkalmazását illetően, más-
részről pedig köztudatban 
sajnos még nem alakult ki 
a fontossága. Én úgy látom, 
hogy az ember lába olyan, 
mint egy gyökér, ezen ál-
lunk. Ez biztosítja, hogy 
tudjunk járni. Bízom benne, 
hogy egyre elterjedtebb lesz.

– Hol találhatnak meg té­
ged a vendégek?

– Celldömölkön a Rose 
Szépségházban. Itthon ugyan 
nem vállalok munkát, de van-
nak már olyan sitkei vendége-
im, akikhez házhoz megyek. 

– Egy vállalkozás beindítá­
sa nem könnyű feladat. Milyen 
visszajelzéseket kaptál eddig?

– Sok pozitív visszajelzést 
kaptam. Sok az idős vissza-
térő vendégem, de van vis�-
szatérő külföldi vendégem 
is. És úgy tűnik, nem csak 
a hölgyek körében van nép-
szerűsége a pedikűrnek, van 
például visszatérő férfi ven-
dégem is.

– Nem csupán területi 
vezető, pedikűrös, de család­
anya is vagy. Hogy tudod 
összeegyeztetni a munkát a 
családdal?

– Nagyon sok segítséget 
és támogatást kapok a csa-
ládomtól. Mind a férjem, 
mind a nagymamák renge-
teget segítenek, és rendkívül 
jól alkalmazkodnak. 

– Mik a terveid a jövőre 
nézve?

– Úgy érzem, hogy a tan-
folyam elvégzése és a vállal-
kozás beindítása egy kihívás 
volt. Van képesítésem fájda-
lommentes füllyukasztásra 
és orrpiercing belövésére is. 
Viszont azt érzem, még vala-
mit jó volna tanulni. Az még 
nem körvonalazódott, hogy 
pontosan mit.

Verának további sok si­
kert kívánunk a vállalkozá­
sában és céljai elérésében!

Bozi-Vörös Zsófia

SEBESI EMŐKE SULYOK BALÁZS ÉS SULYOK ZSÓFIA
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Válogathattak a gyerekek a táborozási 
lehetőségek közül községünkben
KÉZMŰVES ÉS DRÁMA TÁBORBA VÁRTUK A GYEREKEKET

A SZERETETNEK NINCS VÉGE

15 évvel ezelőtt kezdődött 
Nagy izgalommal készültünk 
idei nyári táborunkra, hisz 
a gyermekek létszáma soha 
ilyen magas még nem volt. 
Reméltük egyrészt, hogy 
tudunk olyan programokat 
biztosítani, amelyek lekötik a 
gyerekek figyelmét, másrészt, 
hogy lesz annyi segítőnk, 
hogy ezeket a programokat 
zökkenőmentesen le is tud-
juk bonyolítani. Így utólag 
visszatekintve, talán mind-
kettő sikerült, hisz a gyere-
kek jól érezték magukat, s a 
segítőkből sem volt hiány. 
Nagyon hálásak vagyunk 
mindenkinek, aki bárhogy, 
bármivel hozzájárult a sike-
res lebonyolításhoz, így utó-
lag is köszönet érte.

Amire büszkék vagyunk, 
hogy táborunk offline tábor 
volt, vagyis nem a telefonja-
ikon lógtak a gyerekek egész 
nap. Hogy is tehették volna, 
hisz a jelentkezés feltétele az 
volt, hogy nem hozhatnak 

a táborba telefont, vagy ha 
mégis, csak nagyon indokolt 
esetben vehetik elő.

Itt most csak a kézműve-
sek programjairól számolok 
be, hisz a drámások foglal-
kozásairól Márti néni külön 
cikkben írt.

A gyerekek 4 csapatba 
lettek osztva, s a hét során 
forgószínpadszerűen jutot-
tak el a feladatokhoz. A kéz-
művesség, a sportversenyek, 
közös játék mellett persze 
nekik is voltak a mesékhez, 
színpadhoz köthető elfog-
laltságaik.

Szerdán remélhetőleg 
csodás élményben volt ré-
szük az utazó planetárium 
előadását nézve, s utána a 
lovaskocsikázás is tetszett 
mindenkinek. Persze nem 
maradhatott el a Kincske-
reső játék sem.

A péntek az öröm és a szo-
morkodás napja volt. Örül-
tünk, hogy minden baj és 
gond nélkül ért ismét véget 

egy táborunk. De szomorúak 
is voltunk, mert Márti nénit 
és Timi nénit búcsúztattuk, 

akik jövőre már nem tábo-
roznak velünk. Azt hiszem, a 
gyerekek sohasem fogják el-
felejteni a velük töltött időt, a 
sok-sok programot, élményt. 
Köszönjük, hogy több mint 
egy évtizeden át számíthat-
tunk rájuk, ötleteikre, mun-
kájukra, s hogy mindezt tel-
jesen önzetlenül tették.

S persze köszönjük a töb-
bi segítő munkáját is, hisz 
táborunk sikerének egyik fő 

titka, hogy az itt tevékenyke-
dők jószándékból, minden-
féle anyagi ellenszolgáltatás 
nélkül végzik a rájuk bízott 
feladatokat. Reméljük, a jö-
vőben is számíthatunk rá-
juk, hisz csak összefogással 
életképes ez az egész.

Nagyon szerettük, nagyon 
a szívünkhöz nőtt, nagyon 
vártuk a találkozásokat a 
volt ovisainkkal, nagyon él-
veztük, hogy érdekes és új 
programokat, feladatokat ta-
láltunk ki nekik, de elfárad-
tunk. Eldöntöttük, hogy ez 
lesz az utolsó tábor, amiben 
mi, Timi és Márti néni részt 
veszünk. 

Ezek után egészen kü-
lönleges érzés volt felké-
szülnöm erre a táborra. Át-
néztem a korábbi táborok 
anyagait, felötlött bennem 
ezer emlék, ezer kedves, 
szeretős érzés. 

Azzal szerettem volna 
befejezni, amivel elkezdtem, 
így lett a drámatábor heti 

témája, eszköze, mottója 
Rómeó és Júlia, Shakespeare 
mester halhatatlan műve. 

A 32 gyermeket kolléga-
nőmmel, Pappné Horváth 
Ottíliával két részre osztot-
tuk, felváltva vettek részt 
komplex dráma és dráma-
játék foglalkozásokon.  Dél-
utánra a csapatok önálló 
feladatokat kaptak, a meg-
oldások kialakítása közben 
pedig egyre közelebb ke-
rültek egymáshoz, figyeltek 
egymás ötleteire, szerepeket 
találtak ki és játszottak el.

Bámulatos dolog volt, 
ahogy napról napra nőtt 
az önbizalmuk, az alkotó-
kedvük, egyre bátrabban 
ötleteltek, beszéltek, visel-

A tábor résztvevői

Gróf Lászlóné

A búcsúzkodás pillanatai
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kedtek, ahogy a véletlenül 
szerveződő „hordából” egy 
közösen gondolkodó és cse-
lekvő csapat épült ki. Élvez-
ték a játékokat, az alkotás 
folyamatát. A siker pedig 
építette önbizalmukat, sze-
mélyiségüket. 

A drámajátékok közben 
észrevétlenül lerombolták az 
elzárkózás falait, megmutat-

ták magukat, nyitottak egy-
más felé. A színpadi szereplés 
izgalmaiban bátorították egy-
mást, a feszültséget remekül 
oldotta a rengeteg nevetés.

Gyerekek! Élmény volt 
veletek ez a hét is, mint az 
elmúlt 12 év minden dráma-
tábora. Hálás vagyok a sze-
retetért, az őszinte érzéseite-
kért, a bizalmatokért. 

Örülök annak, hogy egé-
szen egyedi hangulatú, kö-
zös alkotó élményekkel teli 
időt töltöttünk egymással. 

Rendkívül szívhez szóló 
és megható volt, ahogy elkö-
szöntetek tőlünk. 

Szívből kívánom, hogy 
legyen részetek ebben az ér-
zésben! Őrizzétek meg, vi-
gyétek tovább magatokban 

azt a kincset, amit felfedez-
tetek magatokban: szeret-
hetőek, kivételesek, tehetsé-
gesek vagytok, mutassátok 
meg magatokat bátran a 
világnak! 

A szeretet folytatódik, 
kuponjaitokat az óvodában 
váltjuk be!

HITTANTÁBOR A KÖZÖSSÉGI HÁZBAN

TÁBOR TERMÉSZETKEDVELŐKNEK

A sitkei hittantáborban rengeteg fan-
tasztikus élmény várta eddig, és várja 
a következőkben is azokat a gyerme-
keket, akik nyáron egy tartalmas hetet 
akarnak eltölteni barátaik, ismerőseik 
és természetesen a Jóisten társaságá-
ban. Az idei nyáron például Kislődre, 
a Sobri Jóska Élményparkba látogat-
tak el a tábor lakói, ahol különféle vízi 
és szárazföldi játékok egyaránt várták 
őket (légvár, rodeóbika, hófánkcsúszda, 
vízibicikli, kötélpálya, stb.). Ezenkívül a 
sárvári Termálfürdőben is egy izgalmas 
délutánt töltöttek el, majd este pizzázás-
sal zárták a napot. A tábor utolsó esté-
jén minden gyermeknek alkalma nyílt 
tehetsége megmutatására – akár ének-
kel, tánccal, szavalással, vagy éppen 
tornabemutatóval. A tábor folyamán a 
csapatok vetélkedőkön is részt vettek, 
melyben ügyességüket, eszességüket 
megmutatva az utolsó napig küzdöt-
tek a jobbnál jobb díjakért. A táborba 
az idei évben a Nemzeti Művelődési 
Intézet munkatársai is ellátogattak, 
akik csapatépítő játékokkal ismertették 
meg a résztvevőkkel Vas megye neve-

zetességeit. Természetesen lehetőség 
volt különböző labdajátékokat űzni, 
számháborúzni, az idősebbeknek pe-
dig éjszakai túrán részt venni. A napi 
programok közül nem maradhatott el 

a szentmise sem. A hét zárásaként a 
tábortüzet körülülve, gitáros kísérettel 
vidám énekeket énekeltünk.

Nyáron, az egyéni lovas foglalkozásokon kívül négy 
tábort szerveztem. Kettőt óvodás, kettőt a kisiskolás 
korosztály számára. Minden tábor teltházzal zajlott. A 
lovas programok mellett a gyerekek megismerhették a 
gazdaságban folyó munkákat, részt vehettek az állatok 
ellátásában. Programjaink között szerepelt továbbá a 
traktorozás, kirándulás, kézműveskedés, játékos ve-
télkedők, póni szépségverseny, lovas kocsikázás.

Jövőre szeretnék hasonló élménydús programot 
kínálni az állatokat és természetet szerető gyerkőcök 
számára.

Pataki Márta

Gróf Annamária

Kiss Melinda

A tábornyitó szentmisére készülve

Melinda táborosaival a kápolnához is ellátogatott
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Több mint 25 éve kezdő­
dött a mesemondás tör­
ténete a Sitkei Színkör 
tagjainak köszönhetően. 
Sokáig ők rendezték a 
mesemondó délutáno­
kat. Aztán az eltelt évek 
során sokféle formában 
szerettük volna élet­
ben tartani a kezdemé­
nyezést. A mesemondó 
versenyből mesemondó 
délután, majd négy évvel 
ezelőtt Ki mit tud? lett. 
Volt, hogy rajzversen�­
nyel, volt, hogy fotókiál­
lítással kapcsoltuk össze. 
Így történt ez az idén is, 
amikor Jeczó Jázmin fo­
tóiból rendeztünk egy 
kis kiállítást. Jázmin 
még csak 10 éves, de már 
megragadta a fotózás. 
Persze legtöbbször még 
csak telefonnal fényké­
pezget, de ha különösen 
szépet lát, akkor elkéri 
édesapja fényképezőgé­
pét. Édesapja megígérte 
neki, ha tényleg komo­
lyan akar a fényképe­
zéssel foglalkozni a ké­
sőbbiekben, akkor saját 
gépet is kaphat.

Jázmin a természetet na-
gyon szereti, sokat jár túráz-
ni, kerékpározni szüleivel, 

fényképei témáit leginkább 
a természetből meríti. Gra-

tulálunk a szép képekhez! 
Reméljük, később is gyö-
nyörködhetünk majd újab-
bakban.

A fotókiállítás megnyitó-
ja után versek, dalok, táncok 
következtek.

Az első fellépőnk Sebesi 
Gréta volt, aki az elveszett 
követről hozott egy verset.

A Ki szívét osztja szét 
című dalt énekelte Mórocz 
Natália, Soponyai Kitti és 
Soponyai Réka, majd Lé-
derer Bianka előadásában 
Békés Márta Hétfőn a hetes 
még nagy úr című versét 
hallhattuk.

Nagyon örültünk, hogy 
bátor óvodásokat is köszönt-
hettünk köztünk. Hárman 
is vállalták, hogy fellépnek, s 
mindhárman más-más mű-
fajban mutatkoztak be.

Varga Jázmin két dalt 
hozott, Mórocz Lolita Weö-
res Sándor versét mondta el, 
Horváth Laurától pedig rit-
mikus gimnasztika gyakor-
latokat láthattunk.

Mórocz Natália a Net-
nemzedéket szólította meg 
előadásában, majd Sebesi 
Gréta, Soponyai Kitti és So-
ponyai Réka közös éneke kö-
vetkezett, utána Molnár Gá-
bortól Petőfi Sándor Az alföld 
című verse hangzott el. 

A Ki mit tud? utolsó mű-
sorszámaként az Eszterlánc 
Gyermekcsoport lépett fel. 
A csoport fő profilja, hogy 
gitáros kísérettel, énekekkel 
vesznek részt a szentmisé-

ken. De a csoport vezető-
jének, Kissné Németh Ma-
riannának hála ismét egy 
újabb produkcióval leptek 
meg bennünket. Először a 
csoportból Pup Liliána és 
Léderer Bianka vidám jele-

nettel lépett fel, de egy ének 
és egy tánc is volt a csapat 

tarsolyában. A csoport tag-
jai: Kiss Miriam, Mórocz 

Kira Stefánia, Sebesi Gréta, 
Pup Liliána, Pup Leila, Nagy 
Kira, Németh Réka, Borbély 
Szonja, Léderer Bianka és 

Mórocz Lolita. A csapathoz 
a Ki mit tud?-ra csatlakozott 
Mórocz Natália, Soponyai 
Kitti és Soponyai Réka.

A gyerekek fellépése után 
a Sitkei Citerazenekar mű-
sora következett, mely után 
kidöntésre került a falu má-
jusfája.

A gyerekek jól megérde-
melt jutalmukkal, egy-egy 
szép könyvvel térhettek haza. 
A fotókiállításhoz, és a juta-
lomkönyvek vásárlásához Sit-
ke Község Önkormányzatán 
kívül a Vas Megyei Könyvtár
ellátási Szolgáltató Rendszer 
is hozzájárult, amiért köszö-
nettel tartozunk nekik. 

A műsor után egy kis 
süteményezés, közös beszél-

getés várta a résztvevőket. 
Reméljük, jól érezte min-

denki magát, s jövőre ismét 
találkozunk.

Ki mit tud? – 2019-ben is

Gróf Lászlóné

Jeczó Jázminnak Morgós István 
polgármester gratulál 

A Ki mit tud? résztvevői

Ezen a napon a májusfa is kitáncolásra került

Reméljük, mindenki megtalálta a neki tetsző könyvet
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Fessler Magdolnát a sit­
keiek több szerepkörben 
is megismerhették. A 
teljesség igénye nélkül: 
volt tanító, könyvtáros, 
polgármester és a ká­
polnás egyesület alelnö­
ke is. Ez év júniusában 
aranydiplomát vehetett 
át Szombathelyen, hi­
szen ötven éve annak, 
hogy 1969-ben tanító­
ként végzett a Szom­
bathelyi Tanítóképző 
Intézetben. A nevezetes 
esemény kapcsán felke­
restük, hogy felidézzük 
tartalmas életútját.

Fessler Magdolna elmesélte, 
a sárvári gimnázium elvég-
zése után döntött úgy, hogy 
a pedagóguspályát választ-
ja. Vonzó volt számára az 
a megbecsülés és tekintély, 
amely akkoriban még a ta-
nári végzettséggel járt, de 
hatással voltak rá nevelői és 
családtagjai is.

– A gimnáziumi éveim 
alatt – tanáraimat látva – azt 
gondoltam, tudom mit jelent 
pedagógusnak lenni. Közben 
az idősebb testvéreimnél nőt-
tek a gyerekek, akikre sokat 
vigyáztam, és úgy éreztem, a 
későbbiekben is jó lesz gye-
rekekkel foglalkozni, ezért 
választottam a tanítói szakot. 
Nem bántam meg, mert a fá-
radságos középiskolai évek 
után a tanítóképzőn eltöltött 
három év nagyszerű volt. Így 
végeztem jeles eredménnyel, 
de a neheze utána kezdődött 
– idézte fel a kezdeteket.

A főiskola elvégzése után 
Sitkén kezdett el tanítani, és 
csaknem két évtizedig volt 
községünk egyik pedagógusa.

– Mielőtt a diplomát a 
kezünkbe kaptuk, kötelező 
volt elmennünk fél év gya-
korlatra, melyet én Nagysi-
monyiban töltöttem. Akkor 
azt hittük, hogy valamen�-

nyire már megértünk arra, 
hogy gyerekekkel foglalkoz-
zunk, de ez valójában nem 
így volt. Rengeteg felkészülés 
várt még ránk. Nekem azon-
ban szerencsém volt, mert 
pályakezdőként egy nagyon 
jó második osztályt kaptam 
Lukács igazgató úrtól. Na-
gyon kellemes osztály volt, 
nagy öröm volt dolgozni ve-
lük, kezdő pedagógusként 
úgy éreztem, hogy ők is na-
gyon kedvelnek engem. Egy 
ideig alsós osztályokat vit-
tem, majd utána felső tago-
zatban is tanítottam. Az sem 

volt egyszerű, mivel hirtelen 
mindenfélét kellett taníta-
nom. Fizika-, ének- és föld-
rajzórát is tartottam, sőt még 
énekkart is vezettem. Pár év 
elteltével megszűnt a nagy 
iskola, a kis iskola pedig két 
osztállyal, összevont évfolya-
mokkal működött Nagysit-
kén, ahol iskolavezető is vol-
tam. Nagy küzdelem volt ez 
számunkra, hiszen a párhu-
zamosan folyó oktatás miatt 
mindkét osztálynak komoly, 
előre átgondolt óratervet kel-
lett készítenünk kéthetente – 
emlékezett vissza.

Fessler Magdolna 18 évet 
tanított Sitkén, majd utána 
Gércén folytatta pedagógu-
si pályáját igazgatóhelyet-
tesként, valamint az alsós 
osztályok felelőseként. Saját 

bevallása szerint a váltáson 
sokat gondolkozott.

– Nehéz szívvel váltot-
tam, sajnáltam Sitkét itt-
hagyni. Ugyanakkor azt is 
láttam, hogy a létszámhiány 
miatt sokáig már nem tud 
fennmaradni az intézmény. 
Gércén 17 évig dolgoztam, 
onnan mentem nyugdíjba. 
Ott is voltak kellemes él-
ményeim, jó kollégáim, de 
mégsem volt olyan csalá-
dias és idilli, mint a sitkei 
évek, melyekre még most 
is nagyon szívesen gondo-
lok. Örömmel hallom, hogy 

mostanában egyre több a 
gyerek Sitkén.

Fessler Magdolna 1990-
ben lett a falu polgármestere, 
közéleti szereplését azonban 
már korábban megkezdte. A 
sitkei közösségért sokrétű, 
szerteágazó munkát vállalt. 
Volt könyvtáros, a művelődé-
si ház vezetője, a társadalmi 
munkák szervezője. A ’80-as 
évek derekától már faluve-
zetőként tevékenykedett, s 
közben a Kápolnáért Kultu-
rális és Sportegyesület alapító 
tagjaként, első ügyvezető-el-
nökhelyetteseként is segítette 
a település fejlődését.

– A rendszerváltás előtt 
a Gércével közös tanácshoz 
tartoztunk, és bár faluveze-
tőként még nem volt nagy ha-
tásköröm, mindenáron el sze-

rettük volna érni, hogy Sitke 
kicsit fejlődjön. Szerettünk 
volna például egy új boltot, 
mert igaz, hogy két ÁFÉSZ 
bolt is volt a faluban, azok 
nagyon lepukkant állapotban 
voltak. Alig tudtuk kicsikarni 
az ÁFÉSZ-tól és a közös köz-
ségi tanácstól az ehhez szük-
séges jóváhagyást és támoga-
tást, de végül sikerült. Ez a 
falubeliek érdeme is, hiszen 
ők voltak azok, akik társadal-
mi munka keretében kiásták, 
lebetonozták, locsolták a bolt 
alapját, és mindent megcsi-
náltak, amit csak kellett.

Érezhető volt tehát, hogy 
elindult valami fejlődés, 
mozgolódás a településen. Ez 
egyértelműen megmutatko-
zott akkor is, amikor létre-
jött az összefogás a kálvária 
megmentéséért. A kápolna 
iszonyú állapotban volt, ro-
mos volt, nőtt benne a gaz. 
Az egyház nem foglalkozott 
vele egyáltalán. A felújítás, 
a koncertek megszervezése 
nem sikerülhetett volna Ko-
vács Feri és Balázs Fecó se-
gítsége, kapcsolatai nélkül, 
de ugyanígy igaz, hogy nem 
jöhetett volna létre a helyiek 
munkája nélkül sem. Hamar 
rájöttünk, hogy egyesületet 
kell alakítanunk, valamint 
ha hivatalossá akarjuk tenni, 
akkor az egyházzal, a megyei 
tanáccsal is tárgyalnunk kell.

A koncerteknek aztán 
nagy sikere lett. Kezdetben 
még az is megtörtént, hogy 
nem volt elég belépőjegyünk, 
olyan sok ember jött a ren-
dezvényre, amire nem szá-
mítottunk. Fantasztikus, 
hihetetlen volt. Hályogko-
vácsként csináltuk az egészet, 
de nagyon akartuk. Aztán a 
későbbiekben már persze fel-
készültebbek lettünk.

1990-ben tartották ha-
zánkban az első szabad ön-
kormányzati választást. A 
faluvezetőként elért fejlődés 

Aranydiplomás lett Sitke első polgármestere

Fessler Magdolna átveszi az aranydiplomáját
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arra késztette Fessler Magdolnát, hogy 
induljon a polgármesteri székért. A 
rendszerváltozás után a választópolgá-
rok bizalmat szavaztak neki, és ő lett 
Sitke első polgármestere. 1994-ben is-
mét indult, hogy folytassa a megkezdett 
munkát, így nyolc éven át, 1998-ig volt 
településünk polgármestere.

– A polgármesterség megint egy 
hőskor volt, nekem kellett utat törni. 
Az első feladatok közé tartozott a helyi 
önkormányzat megszervezése, amely 
lehetőséget biztosított arra, hogy Gér-
cétől elszakadva, helyi közügyeinket 
önállóan szabályozzuk. Jelentősebb be-
ruházások is történtek, polgármestersé-
gem idején került bevezetésre a gáz és a 
telefon a faluban. Legfontosabb teendő-
ink egyike a napközis konyha megépíté-
se, az alsó tagozatos iskola újraindítása. 
Már a ’90-es években sokat küzdöttünk 
azért, hogy meg is maradjon az iskola, 
de mint tudjuk, ez végül nem sikerült, 
a csökkenő gyereklétszám miatt nem 

lehetett sokáig tartani – fogalmazott 
Magdi néni, aki pedagógusként szív-
ügyének érezte az iskola sorsát.

A község első polgármestere azt is 
elárulta, sok örömben és sikerben volt 
része, ugyanakkor számtalanszor meg-
hökkent, hisz mindig voltak olyanok, 
akik egy-egy fejlesztés kapcsán nem 
értették meg, hogy az a közösség javát 
szolgálja.

– Emberekkel bánni nem olyan 
egyszerű, mint amilyennek látszik. Ez 
a nyolc év sokat kivett belőlem, de ös�-
szességében pozitívan emlékszem vis�-
sza, úgy érzem, hogy ember tudtam ma-
radni. Kétségkívül sok segítőm is volt, 
sokan bíztak bennem. Ez adott erőt, ez 
hajtott előre a nehezebb helyzetekben is.

Fessler Magdolna 52 évig élt Sitkén, 
2000-ben költözött Sárvárra. A település 
sorsát azonban mindmáig figyelemmel 
követi, és örömmel látja fejlődését.

– Ha meghívást kaptam ünnepségek-
re, igyekeztem ott lenni, néhány faluna-

pon is részt vettem. Koncertekre már 
nemigen járok, de rendszerint megérdek-
lődöm, hogy sikerült. Grófné Erikával 
vagy a polgármesterrel ha néha találko-
zunk, beszélgetünk egy kicsit a közügyek-
ről is. Jó azt látni, hogy Sitke továbbra is 
fejlődik. Nagy dolog volt a csatornázás, 
a telefon és a gáz bevezetése mellett ez 
megint előre vitte a falut. Nagyon örül-
tem, hogy a kultúrház, az orvosi rendelő, 
a temető és a templom is megújult. Új 
házsorok épülnek, nemcsak a Vadkert, 
de már a Dózsa utca is kiépült – sorolta 
az elmúlt évek eredményeit Fessler Mag-
dolna. A beszélgetés végén megjegyezte, 
ha Sitke továbbra is megtartja vonzerejét, 
akkor szép jövő áll előtte.

Bízunk abban, hogy jóslata valóra vá­
lik, és köszönjük, hogy egyike volt azok­
nak, akik megalapozták településünk 
fejlődését. A szerkesztőség nevében gra­
tulálunk a kitüntető oklevélhez!

Az idei év rendezvényter-
véből sem maradhatott ki 
a gyermeknap, hisz nagy 
öröm látni a sok boldog 
gyermekarcot a rendezvény 
ideje alatt, ahol vidám ve-
télkedők, csillámtetoválás, 
trambulin és csocsóverseny 
várta a gyerekeket. Zenés 
meseprogram is színesítet-
te a délutánt a szombathe-
lyi KSZR támogatásának 
köszönhetően. Sás Károly 
író közreműködése által 
Csillaghúrral és barátai-
val ismerkedhettek meg a 
gyerekek, s az előadás alatt 
alkalmuk nyílt különböző 
hangszerek kipróbálására is.

Czupor Szilvia

Vidám gyermeknap

A csocsóverseny eredménye:

I.	 Mesterházi Zsombor 
Soponyai Balázs

II.	 Németh Gergő 
Baráth Tamás

III.	 Mórocz Kira Stefánia 
Soponyai Kitti

A gyerekek Sás Károly előadását hallgatják

A vidám vetélkedők sem maradhattak el
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Egy kedves olvasónk tollából
Régóta tervezem, hogy 
jelentkezem soraimmal, 
mert minden alkalom­
mal, ahogy meghozza 
a posta a Sitkei Hírek 
új számát, valami belső 
késztetés fog el az írás­
ra. Ennek a kiváltója az, 
hogy újra és újra megin­
dul bennem az emlék­
képek láncsora. Egy-egy 
név arcokat, jeleneteket 
gyújt fel az emlékeze­
temben. Írhatnám rö­
videbben: alig várom 
már, hogy nosztalgiával 
meséljek feleségemnek, 
unokáimnak sitkei em­
lékeimről. 

Most, hogy a 2019/2 számot 
megkaptam, a tettek mezejé-
re lépek, több okból is.

Először is gratulálok a 
lap szerkesztőinek, mert 

színes, szép és jól felépített 
információkat úgy adnak 
közre, hogy abból sugárzik 
a szűkebb gyermekkori pát-
riám szeretete. Az óvodások, 
a Sárvárra került felsősök 
sikerei, tervei, a tekecsapat 
győzelmei, és egy-egy sze-
mélyiség vagy idős házas-
párok köszöntése szimpátiát 
váltanak ki belőlem. Így kel-
lene mindenütt csinálni.

Kovács Ferenc úr kitün-
tetése régen megérdemelt 
volt. Szívből gratulálok neki! 
Mint képviselő, megbízatá-
sainak következetes, ered-
ményes munkálkodója volt. 
Külön köszönet, amit a ká-
polna megmentéséért, egy-
általán Sitkéért tett.

Óh, ha tudtam volna, 
hogy Lábos Jóska is Buda-
pesten élt, találkozhattam 
volna vele!

Nem kell mondani, a 
sikerek kulcsa az is, hogy 
hosszú évek óta egy jó pol-
gármester irányítja a falut. 
Köszönjük, István.

Gróf Lászlóné /Erika/ 
szerkesztő munkája, csapatá-
nak rátermettsége kiváló.

És még nem is szóltam a 
citerazenekarhoz. Amikor 
hallgattam 2014 decemberé-
ben, apám emléke ébredt fel, 
mert téli estéken a maga ké-
szítette hangszerén szórakoz-
tatta a családot, és szerettette 
meg velem a hangját.

Nagyon kell vigyáznom, 
hogy nehogy befussak az em-
lékképek felsorolásába, mert 
egyszer már megtettem.

Talán tartozom még egy 
vallomással is. 

Bár életem első 11 éve kö-
tődött Sitkéhez, sokszor mér-
legelem, mit is kaptam tőle. 

Mindenekelőtt sok boldogsá-
got, élményt, aminek emléke 
soha nem halt ki, de termé-
szetessé tette, hogy ez az én 
szép szeretett hazám része, 
ahova jó volt születni. Az 
emberek szeretetét, a munka 
tisztességét, a hitemet, ame-
lyekből életem során mindig 
erőt meríthettem.

Nagyon kanyargós utat tet-
tem meg életem során. Nem 
kell megbánnom semmit, a 
lelkiismeretem is tiszta ma-
radt. Nehéz elhinni, de ebben 
a sitkei gyermekkorom élmé-
nyei, az itt élő emberek küz-
delmes életének példái bizo-
nyosan erőforrásul szolgáltak.

Budapest, 2019. július 9.

Sitke község Önkormányzata 
és a Visegrádi Szent György 
Lovagrend idei évben júni-

us 23-ra tervezte a Kissitkei 
Ideiglenes Hadifogolytábor 
Emlékhelyen történő meg-
emlékezést. Sajnos a sötéten 
gyülekező esőfelhők miatt 

a szentmisével kezdődő ün-
nepség a művelődési ház 
teraszára szorult be, de úgy 

gondolom, hogy az fr. Tokár 
János OFM jánosházi plébá-
nos által celebrált szentmise 
feledtette az ottlévőkkel a 
hely szűkösségét. Köszönjük 

gondolatébresztő, megemlé-
kező szavait. Az ünnepség a 
művelődési házban folytató-
dott, ahol Boros Ferencnek, 
Horváth Zoltánnak és Tóth 
Kálmánnak az ostffyas�-
szonyfai hadifogolytáborról 
szóló, A barakkváros foglyai 
című filmje került levetítés-
re. A szakértők megszólal-
tatásával, hagyományőrzők, 
diákok bevonásával készült, 
oktatási anyagként is fel-
használható alkotás felhívja 
a közvélemény figyelmét a 
Nagy Háború ezen, méretei 
és története folytán egyedül-
álló létesítményére, fennma-
radt emlékei megőrzésének 
fontosságára. Sitkei szemmel 
nézve érdekesség egyrészt, 
hogy a filmben szó esik a 
Kalapos-kútról mint a hadi-

fogolytábor elődjéről. Más-
részt szerepel benne Linka 
Sándor, falunk szülöttje is, 

aki a vetítés utáni beszél-
getésben is részt vett. Nagy 
örömünkre szolgált, hogy a 
beszélgetésbe falunk lakosai 
is bekapcsolódtak, emlékeik 
felidézésével emlékezetessé 
tették a rendezvényt.

Sándorfi József 
nyug. középiskolai tanár

Szentmisével, filmvetítéssel emlékeztünk 
az I. világháború áldozataira

Gróf Lászlóné

A szentmisét fr. Tokár János OFM jánosházi plébános mutatta be

A filmvetítés után Tóth Kálmán, a 
film egyik szerzője beszélgetett a 
közönséggel
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Tamás már régóta az 
ismerősöm a faceboo­
kon, hisz valamikor 
osztálytársak voltunk. 
Így különösen örültem, 
hogy a cikk írása miatt 
tudunk találkozni és 
egy kicsit beszélgetni. A 
már említett közösségi 
oldalon fedeztem fel, 
hogy Tamásnak van egy 
különleges hobbija. Egy 
nyári napon a kora dél­
utáni időpontra beszél­
tük meg a találkozót. 
Amikor megérkeztem, a 
szépen kialakított nyári 
konyhában már készült 
a sült hal ebédre Tamás 
irányításával. 

– Mesélj egy kicsit magad­
ról és a családodról! 

– A 80-as években ke-
rültem Ausztriába, ahol egy 
esztendőt egy menekült-
táborban töltöttem, ami 
egyébként egy hotel volt. 
Nyelvet tanultam, dolgoz-
tam. Majd egy nővér segítsé-
gével egy kórházba kerültem 
és 10 évet dolgoztam a mű-
tőben, később iskolába küld-

tek, aztán lakást is kaptunk. 
Eleinte egyetemi előkészítő-
re jártam, majd a felsőfokú 

képzésen diplomás ápoló-
ként végeztem. 

– Hol éltetek ebben az idő­
ben? 

– Linzben, de sajnos ez 
a város nagyon messze volt 
Sitkétől és ezért 10 év után, 

amit a Szívélyes nővérek 
kórházának intenzív osztá-
lyán főápolóként töltöttem, 
Bécsben pályáztam meg egy 

állást, és így már 19 éve dol-
gozom a kórházban az orto-
pédia intenzív osztályának 

főápolójaként. Közben Sit-
kén építkeztünk. 

– Kérlek, mutasd be a csa­
ládodat is!

– Feleségem Garzuly Éva, 
aki a sárvári várban a büfét 
vezeti. Kisfiunk, Áron, 2012 
júliusában született, és az idén 
kezdte az iskolát Sárváron. 

– A facebookon láttam, 
hogy különleges élőlények te­
nyésztésével foglalkozol.

– Édesvízi tüskés rája te-
nyésztő vagyok, korábban 
sügérekkel is foglalkoztam. 
A pincében tartom őket, 
ott tudom a megfelelő élet-
körülményeket biztosítani 
számukra.

– Hogyan ismerted meg 
ezeket a szép élőlényeket? 
Mit kell róluk tudnunk?

– Osztrák barátaim aján-
dékozták az első párt, aztán 
nagyon megtetszettek ne-
kem. 3–4 évesen elérhetik 
a 60–80 cm-t, sok vízre és 
melegre van szükségük. Fo-
lyamatosan cseréljük a vizet 
a medencében, amelynek a 
hőmérséklete 28–30 °C. Na-
ponta etetem őket kishalak-
kal, kagylókkal és rákokkal. 
Elevenszülők, az őscápák 
leszármazottai. Halkeres-
kedők és privát személyek 
is vásárolnak tőlem. Akár-
milyen szép állatok, azért 
óvatosan kell velük bánni, 
hisz tüskéjük érintése sokáig 
gyógyuló sebeket okozhat. 

– Egy hatalmas pontyot 
tartasz a kezedben az egyik 
fotón. Szeretsz horgászni?

– Barátaimmal Alsóör-
sön vásároltunk közösen 
egy telket, ahol sátorban, 
illetve lakókocsiban alszunk 
és természetesen horgászni 
járunk. A rekordom egy 19 
kilós ponty volt. 

– Gratulálok ehhez a szép 
fogáshoz, és köszönöm ezt a 
jó hangulatú beszélgetést.

Bakos Tamás különleges hobbija

Germánné Cseszkó Blanka

Egy, a Tamás által tenyésztett ráják közül

Tamás és a 19 kilós ponty



15

Júliusban részt vettem a 
Csehországban, Breclavban 
megrendezett 2. FAI Mű-
repülő Világbajnokságon 
Intermediate kategóriában. 
Egyéniben sikerült a 8., csa-
patban az 5. helyet elérni 
Magyarország képviseleté-
ben. Csapattársaim Sonkoly 
János és Rohács Tamás vol-
tak. Felkészülésünk Kecske-
mét mellett, Matkópusztán 
zajlott, edzőnk Ábrányi Ta-
más és a francia Claude Bes-

siere volt. Jövőre szeretnénk 
megpróbálni egy kategóri-
ával feljebb, Advance-ban 
versenyezni és hasonló 
eredményeket elérni.

Kiss Balázs

Reméljük, jövőre még 
szebb eredményekről tájé­
koztathatjuk a Sitkei Hírek 
olvasóit. Gratulálunk Kiss 
Balázsnak és csapattársai­
nak: a szerkesztőség

A 2018/2019-es baj­
nokságot 16 csapat kö­
zül a 14. helyen zárta 
labdarúgócsapatunk. 
Egy kívülálló – csak 
az eredményt látva – 
el sem tudja képzelni, 
hogy mennyi munká­
val, szervezéssel járt, 
hogy egyáltalán ki 
tudjunk állni az összes 
meccsen, végig tudjuk 
vinni a szezont. Szeren­
csére az összetartásnak, 
s néhány, a futballt fa­
natikusan szerető em­
bernek köszönhetően 
talpon maradtunk, s 
most már a jól sikerült 
átigazolásoknak kö­
szönhetően bizakodva 
állunk a 2019/2020-as 
bajnokság elé.

Az ificsapatnak nem csak új 
edzője van Németh Sándor 
személyében, hanem 13 új 
játékost is sikerült igazolni. 
A felnőtt csapatban is 4 új 
játékos kezdett, úgy, hogy 
tőlünk nem igazolt el senki, 
vagyis mindkét csapat meg-
erősödött.

Eddig három fordulóban 
négy pontot szereztünk, ta-
valy a kilencedik forduló-

ban sikerült az első pontot 
begyűjtenünk. Az ificsapat 
pedig, amely tavaly pont 

nélkül zárta az egész baj-
nokságot, már most büsz-
kélkedhet egy ponttal.

A csapat vezetőségében 
nem történtek változások.

Örömmel tapasztaltuk, 
hogy a hazai mérkőzések lá-
togatottsága is nőtt. Sikerült 
azt is elérni, hogy a mec�-
csekre kilátogató szurkolók 
egy kis frissítőhöz is jussa-
nak a pálya szélén Germán 
Ervinnek köszönhetően.

Jelenlegi célunk a tavalyi 
szereplést felülmúlni, egy 
összetartó, játékban össze-
szokott csapatot kovácsolni.

Magyarország képviseletében repültem

Változások, új remények a futball-
csapatnál

Kiss Balázs

Reméljük, a falunapi meccsen futballozók közül akad olyan, aki a csapat környékén is besegít

Kiss Balázs csapattársaival, Sonkoly Jánossal és Rohács Tamással 

A falunapon focizó gyerekeket is várják a sitkei csapatba
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Győzelemmel rajtoltunk az NB2-
es bajnokságban

A tavalyi szezonban elért nagy­
szerű NB3-as bajnoki cím után 
lehetőségünk adódott arra, hogy 
magasabb osztályban is kipróbál­
hassuk magunkat a csapat törté­
netében először. Kisebb tanakodás 
után úgy döntöttünk, hogy vállal­
juk a szereplést, melynek feltételeit 
legalább egy új játékos igazolásával 
és némi plusz anyagi támogatással 
szerettünk volna megalapozni.

A nyáron csapatunkhoz sikerült igazol-
ni Bertha Balázst, aki rögtön győzelem-
mel mutatkozott be első mérkőzésén.

Az új szezonra való felkészülésünk 
során Ajkán egy nemzetközi tornán 
vettünk részt, amelyen csapatban és 

egyéniben is szép eredményeket sike-
rült elérnünk. (Ódor Szilárd 503 fa, Or-
bán Csongor 533 fa, Horváth Ádám 521 
fa, Bertha Balázs 498 fa), illetve Szom-
bathelyen a Rezgő Nyári Kupa elnevezé-
sű versenyen egyéniben első, csapatban 
harmadik helyet sikerült megszerez-
nünk (Györkös Péter, Horváth Ádám).

A célkitűzésünk az új és számunkra 
még ismeretlen bajnokságban az, hogy 
minél előkelőbb – dobogós, dobogó közeli 
– helyen végezzünk. 11 Vas és Zala megyei 
csapat részvételével és a dobásszám 120 
dobásra emelésével indult az új szezon.

Az első mérkőzésünket az NB2-
ben Sitkén játszottuk szeptember 1-én, 
ahol kiváló hangulatú összecsapáson új 
egyéni és csapatpályacsúccsal sikerült 

otthon tartanunk a 2 pontot. Sitke Bo-
rostyánkert Tekéző – Vonyarcvashegy 
8-0 (2999 fa - 2797 fa)

Az őszi szezonban a hazai mérkőzé-
seket a következő napokon, a megszo-
kott vasárnap délelőtt 10 órás időpont-
ban játsszuk: 

Mérkőzéseinkre továbbra is min-
denkit sok szeretettel várunk! Hajrá 
Sitke!

Sitkei tekecsapat

2019. június 29-én ren-
dezték meg a 37. Lidl Ba-
laton-átúszást Révfülöp 
és Balatonboglár között. 
Az 5200 m-es távot kis fa-
lunkból Kovács Krisztián 
teljesítette, aki már má-
sodszor vett részt sikere-
sen a versenyen.

Balatonbogláron a cél-
ba érés öröme mellett a 
versenyzőket a támogatók 
ajándékai várták.

Gratulálunk Krisztián 
szép teljesítményéhez!

Sitke – Perenye	 2019. 09. 22.
Sitke – Szentgotthárd	 2019. 10. 13.
Sitke – Zalakaros	 2019. 10. 27.
Sitke – Nagykanizsa	 2019. 11. 10.

Kovács Krisztián 
másodszor is megúszta

Péntekenként 18 órától a művelő-
dési házban Magyar Viktória vár-
ja a zumbázni szerető lányokat, 
asszonyokat.

Zumba


